

## 法輪功在中國完全是合法的

◎2000年4月9日，公安部頒布《關於認定和取締邪教組織若干問題的通告》（公通字[2000]39號），該文件共認定“邪教”組織14種（在網上輸入“公安部認定的邪教組織”就可查找到這個名單），沒有法輪功。

“邪教”之說，出自於1999年10月25日江澤民接受法國《費加羅報》記者的訪談，隨後《人民日報》跟風發評論員文章，然而個人講話和媒體報導均不是法律。

◎中國《憲法》規定，立法權屬於全國人民代表大會，任何其他機構（民政部、公安部、兩高等）、個人均無立法權。而《憲法》規定公民有信仰、言論、出版、結社等自由，宣教者無罪。即：按現行的中國法律，法輪功也是合法的。法輪功學員的修煉（健康身體和提高道德）與講真相的行為，都是合法的。

◎法輪功書籍出版禁令解除  
2011年3月1日，中國新聞出版總署署長柳斌杰發布新聞出版總署令第50號，公布《新聞出版總署廢止第五批規範性文件的決定》，該決定第99項、第100項明確廢止以下兩個1999年發布的文件：（1）關於重申有關法輪功出版物處理意見的通知。（2）關於查禁印刷法輪功類非法出版物，進一步加強出版物印刷管理的通知。

法輪功書籍教人向善，沒有任何非法之處，這兩個文件被廢除，說明按中共自己的規定，公民擁有、傳播法輪功書籍也是合法的。



▲ 2021年7月18日，上千名大紐約地區法輪功學員，在紐約舉行集會遊行譴責中共對法輪功長達22年的迫害。

## 2021年邯鄲至少136名法輪功學員遭中共迫害（三）

【明慧網】據明慧網報導的不完全統計，二零二一年，河北省邯鄲市法輪功學員至少一百三十六人次遭到中共各種方式的迫害。其中：二十九人被綁架抄家，九人被非法庭審，五人被非法判刑，八十五人次遭騷擾，八人遭經濟迫害。

### 一、綁架，抄家、關押案例

二零二一年邯鄲地區至少有二十九名法輪功學員遭綁架，十三人綁架後遭非法抄家。警察在綁架法輪功學員的同時劫掠他們的隨身物品，有的被綁架後遭非法拘留，個別學員被警察非法批捕、構陷。列舉案例：

1、二零二一年九月六日，早上，復興區法輪功學員李海英被四季青派出所讓她到派出所談話，到那就不讓走了，沒有說出任何理由，給送到拘留所，拘留十五天，二十一日上午回家。

2、二零二一年十一月二十

八日下午四点左右，邯鄲法輪功學員王金蘭、石麗華在美樂城講真相，被柳林橋派出所綁架。派出所想拘留她們八天，到拘留所兩人血壓高二百多，拘留所不收。柳林橋派出所一直要簽三書，逼迫家屬想法讓寫三書。

3、二零二一年十二月三日，邯鄲市永年區劉漢鄉北尹固村法輪功學員劉小敏，去柳村講真相、送台曆，被不明真相的人拉扯到柳村村委會，被惡意舉報。大北汪派出所的警察把劉小敏綁架到大北汪派出所，停留24小時，二零二一年十二月四日下午，送到永年區拘留所，非法拘留十五天。

4、二零二一年十二月十日，邯鄲市永年區法輪功學員楊捧蓮在西洋城鄉散台曆講真相，被西洋城鄉派出所巡邏警察綁架，現被非法關押在永年區拘留所被非法拘留關押十（轉下頁）



(接上页)五天回家。

## 二、被迫害失踪、致残、关精神病院的法轮功学员的情况

中共邪党对法轮功学员的迫害旷日持久，其残暴程度已经完全超出人类的道德底线。整理发现，邯郸市法轮功学员刘海芹因为中共酷刑摧残，被迫害成植物人至今已经二十二年了；另外两位法轮功学员刘勇、杨宝春被长期关在精神病院，目前情况不明。以下是邯郸法轮功学员因迫害致残情况。

### 1、被警察暴打致残石云兰被医院扣押七年多

邯郸武安市活水乡现年六十岁的法轮功学员石云兰女士，二

## 邯郸市永年区公安局 副局长杨庆社 成阶下囚

2021年4月12日，河北邯郸永年区公安局副局长杨庆社，被戴上黑头套，押出会场，一路到其家，将其妻郝朝燕（永年区临洺关镇派出所警察）抓获，从家中初步搜出现金一百多万元。

消息传出，永年百姓欢腾喜悦。当地人都知道杨庆社作恶多端却被提拔，主要因为其与党保持一致，能对百姓下狠手。

杨庆社残酷迫害法轮功：对法轮功学员程凤祥，用竹签插手指；杨庆社让警察给法轮功学员靳桂花女士头上套3个黑塑料袋，将她摁在地上，几乎窒息。

◇



零一四年十月九日晚上被活水乡派出所警察暴力殴打头部致残，因武安市公安局拒绝支付医药费和赔偿金，石云兰被扣押在武安市第一人民医院至今七年多，头盖骨还没做修复手术。武安市第一人民医院的催款单现在已经超五十万元。

### 2、抵制地铐酷刑，刘海琴被迫害成植物人已经22年

刘海芹，女，时年六十多岁，邯郸市丛台区财政局局长。二零二零年十月，刘海芹在高阳劳教所被迫害成植物人，时至今日已经二十二年。当时，刘海芹和二十名拒绝



演示图：电棍电击

转化的法轮功学员被关押在一个曾经加工健身球的大车间里，她们被狱警分别被铐在一种特制的地铐上。只能蹲在地上，站不直坐不下，两胳膊架开，手铐在地上，时间越长越痛苦，还一动也不准动，有时一蹲不住就被五、六个打手疯狂地毒打、电击。这种地铐酷刑的痛苦，每分每秒都令人度日如年。

为了制止中共这种非人的折磨，刘海琴决定以死抗暴，被铐的第三天凌晨，刘海琴从地铐中争脱开一只手，把附近的一只大铁球塞入口中。当时法轮功学员秀英听到动静，但她被铐在地铐上，谁也动不了，几个警察闻讯后用铁棍撬动她的嘴巴，想把铁球掏出来……就这样刘海琴被迫害成了植物人，家人用了保姆一直照顾着她已经二十二年了，现在仍是专门人伺候照顾着，什么也不知道。◇

## 妻子证实： 丈夫未炼过法轮功

有人说：“谎言重复千遍就成了真理”，其实那是失去心智和勇气之人的无可奈何，然而，谎言、骗局总有破绽，终会被揭穿。

中共为了迫害法轮功，编造了“1400例”所谓杀人、自杀、死亡等伪案，反复在电视、报纸上进行铺天盖地式谎言宣传。下面就是一例：

王誉，机关公务员，1984年得过乙型肝炎，1998年五十岁时，死于肝硬化。王誉从未炼过法轮功，却被收入“1400例”。

王誉的妻子投书明慧网，题为“我丈夫从未炼过法轮功，却被列为1400例之一”。文章说，她丈夫王誉1998年肝硬化去世，本属正常死亡，他本人从未炼过法轮功，却被中共列为1400例之一，不知记者采访的谁，报上登出说“白发人送黑发人”。



王誉的妻子在文章中说，丈夫“去世的原因是：1、在工作中说真话，受排挤；2、工作中叫人骗了一把，自己拿钱给补上；3、因为他哥哥在1995年8月25日去世，死于肝癌，时年五十岁，他弟弟在1997年5月9日死于肝病，时年四十六岁，因为他们兄弟都有肝病，所以他压力很大。”1998年五十岁的王誉死于肝硬化。◇